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5 IEMEFSIENRERE

5.1 #REHETF
EX 5.1 & A€LV). wRET BeL(V)HAMESR
X,y €V, (Ax)y) = (x|B(y)), WAk B2 A &R T

Rl 5.2 L A L(V). W AWFRET HELE—. do
FALV LG ERK e, ...,e, TOHEESFT A NAE
A TEZATHERST AL

IEH. HARVEMU AR I (5 &= e
411), FFELRMEE T B Ble;) = Y (Alei)leje;,



= (x Zyj Z (ex)]ej)er) (B fI5E )
X‘ Z (Z y] ek: ’e] ) %D?Eﬁ%
= (x| Z ( Aler)|y;e;) ) FARL 1)

x\Z ek\Zyjej er) (MRUMZNE)
x\Z (en)y)er) (y HIE )

szez’ Z ek ‘y ek X E/‘J/—TEX)

Z zi(Ale)ly)) (BALIERZRETH A A

Zazz (e)ly) (PIRIRLLEME)

(AX)ly) (AZLME).

Te, B ANARESE 1. AFAEERNROL.
WCx AR —MHESE T WX T EExy eV,
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(x|B(y)) = (x|C(y)). T7&
(x|B(y) —C(y)) = 0.

M x = Bly)—Cly). A (B(y)—Cly)|B(y)—C(y)) = 0.
T&, Bly) =Cl(y). H y WAEEYER] FnAE—% 57
WA= (a;;). W

n n n

B(e;) = Z(Z api€rlej)e; = Z ;€.

=1 k=1 1=1
TR BiEe,... e, FIEFR (0,) = A" O
HRAE 3k i, TR A LB Tio R A

5.2 IEMETF

EX 5.3 % Ac L) R AL = A*A, WA A RZIE
BT, £, % Ac M,(R). 2% AA = A'A, WAk A
A 1E AR

5] 5.4 EBF IE T HE[E 2 E LR %
iEBA. i P € O,(R). M P'P = F = PP!. % P R E#L4E
M [

L 5.5 A AcLV), ARV ®ELERK e, ... e,
Te94EMREH A N A EMY AY A EHN,



. WRAE L 5.2, A* fE e, ... e, NHIFEFEN AT HZE
TEE-YEE 21, AL M A A FE ey, ... e, FIFEEIE
GrallaE AAY R ATA. BRIPER R ME— MR A (LA =&
F—UFE 11 0), AAY = AAA B HAUY AA = ATA O

EMX 5.6 XA LV) mF A=A, WA AZXNKE
TR A= A, WAR A RRFRET

X RRARO FRELF#f 2 IR T AR, X ARFI RS R
B A8 LE TR

Rl 5.7 R A LV), AEV L ERK e,... e,
Ta4EER A N A (BH)MARET S BAXE A (#)3HAR
45 %

JERR . RYET R 5.2, A*TE ey, ...,e, FHIFEFEN AL T2,
A=A B HAUY Al=A; A= — AH{HNY A= — A4, O

EX 58 HAcLV) X TFTHEZExyeV,
(x]y) = (Ax)[A(y)),
M AR A AR (F2)8.

Rl 5.9 X AcL(V), AEV 89z ExHK e, ... ;e, T
B94EME R A N TF P E S0
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(i) ARRA;

(ii) A€ O,(R);

(i) FHEZEx eV, x| = |AX)| #FK);
(iv) ¥EZTx,y €V, [[x —y| = [Ax) — Aly)|| (*ksE).
. (1) = (i) XMEE 4,5 € {1,2,...,n},

0i; = (eile;) = ((eq, ... ,en)A(Z>\(e1, . ,en)A(3>) — (A@)tA(j),

T, AAA=E. 1 A € O,(R).
(ii) = (iii). % x = 2101 +--- + 100, HAVTHE

JA)|]? = (AX)AX) = ((e1,...,e)A | & | ller,...,e)A
= (zq,...,2)A'A| : | =(21,...,2,)

2 2
:x1—|—..._|_xn.

Tz, x| = A
(i) = (iv) XHMEE x,y € V, FATH

Ix =yl = Alx = y)ll = [l A(x) = Aly)l|
5



(iv) = (i) SMEE x,y € V, ATH
[x=yl[=AX)—Ay)l| = (x=y[x—y)=(Ax)-Aly)|Ax)-Aly)).
T,
¢1* = 2(x[y) + [[y[I* = A" = 2(A(x)[AY)) + [ AW

EER x]? =[x - 0[] = [A(x) — A(0)|* = [ AX)|*. [F
#H |yl = |A)|2. HERXTE (x|y) = (Ax)|Aly)). O

SERR 5.10 B A ERFEMER EHEE (A 5.4), Pk
NHEFRENLT. CoARHNEL(FRK, tRIE)ET.

5.3 KXTIEMETFHAR S FZIE 5T
SIEE 5.11 % n MEF %

Om—iyxk D
4K A JE?WJ, N C = ka(n—k:)-

. BRIy ATA = AAY, Bt A

- 2)(00)-(00)e3)

TJ&, B'B= BB + CC'. b3, CC' = 0. HFE—&
/NPT 9.15 I A1, C=Opx(np). O
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S 512 R A LV)REAEF, WCVREATS
.

(i) W+ & A-F =0,
(ii) AEW EORFET Ay R EAHLT.

. (1) Wen=dm(V) He,...,e 2 W B—HHEANLIE
HEMRER = YhER 22 (), V=W e W T,
dim(W) =n — k. W epi1, ..., 6 &2 W —HBRALIEST
FoM e, e, €prts .- 60 2 V I—H A IETR. KA
W g AN, L AfE €1, ... €, €pgt, - - - €0 P IIFEEE

%
B C

A= ,

O D

EPBEMk:( ) 7':,617"'761676164-17" EWE$‘4 X
FH ARENFET, ATLLA BN (B=55 il 5.4).
WRIETIHL 5,11, C = Oy TH2,

(Al€rs1), ..., Al€y)) = (€ks1, .- -, €0)D.

W g AR
(i) H (1) BUEBA R A,



KA AAY = A'A, fifUL BB = B'B. it BH B 2 IE#4E
[, 1 B 52 Ay 1E fﬁ‘i{iﬁﬁc% el,....e; DHIFERE. RIE
BB T 4.4, Ay IERL. O

5138 5.13 X AcL(V). WV A —tfR =44y AT 2.

E . BN Rt H B HEF LA AT 22 1002 i R ECES A K
T2 (B — AT Fu = 5 = R 4.10), AT LA py = pg, FE
Hp,qg e R[t], 0 < deg(p) < 2, pAE R[t] FARZ]. KA
deg(q) < deg(ua), FTbh q(A) £ O. T2, 71 v e V ity
w =q(A)(v)#0. "W = F[A]-w. I dim(W) > 0. &N

p(A)(w) = p(A)g(A)(v) = pa(v) = 0,

FrbL deg(paw) < 2. AT dim(W) < 2 (28 — 2 58 DU i iy it
9.2 (iii)). O

IR 514 LRGN ERFV AR LA R4 KNS B
T (AT A2 64 R 7).

I 5.15 X Ae L(V) EH, n=dim(V). X
V=U& - 8U;dUspp1 & U,

£
(i) Up,..., U R=_% A-7T 5-F =),
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(ii) Ussar, ... Uy —% ATTHF 52 1] ;
(iii) Uy, ..., Us,Usssn, ..., U, BFEZR.

JEB. XY dim(V) HEN. B dim(V) =18, Bk s=0,U; =V
WIS # 1 < dim(V) < n W@ BEASE. B9l B 5.13, fA7E
A-TZ U F15 0 < dim(U) < 2. 108 dim(U) = 1, N
U-7& AT Wik dim(U) = 218 U & A-T1 01,
U4 AANZF2ME. T AU 2V h 4%
ANt 2 1) A-ART 5145 ).

RIESIE 512, V=U U+ H AL B2 U+ ERIEM
T R, U 2P IEAS 48R KT 2 |
Ay - AR M. XER U 5 U+ Fr -] 25 AR
1EZE, Frble B, O

5.4 1EMFEMERFRER

% dim(V)=1 HAEEK AcL(V) &R IEMEF. X2
R VoA AL R & v, A(v)=Dv, Ho A 2RSS
5138 5.16 & dim(V) =2, A€ L(V) EA, BV £ AR
ey, M ALV BES R E XA TEESER

(02

b o, BeREBAO



. We,e &V R —HBNIEZH AR AT e, e
NHIFERE. ) A TERL. %

A'A = AAL 15
a ¢ a b B a b a ¢
b dl \cd cdl \bvadl

a’ 4+ c? = a® + b {

)
c? = b?

ab + cd = ac + bd

¢ ab+cd=ac+bd =
b2+ d? = 2 + d?

WA 1. b=c M xya=1t*—(a+d)t+ad— b HHHXRZ
(a—d)*+4b* > 0. W AFSFHER N, ¥ v 2 N I—FF
fiEm . W (v) & A-F20. T2,V = (v)® (v): RIE
513 5.12, V j& AR50, ).

W 2. b=—cHc#0 Ma=d %

HAERAEA R A ZIERK. O
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A TR

o —f
b «
1A N(a, 8), HH g #£0.

5] 5.17 EB: N(a, ) ~, N(a,b) <= a = a, 3 = +b.
uEB: 3% N(a, 8) ~, N(a,b). W tr(N(a, B)) = tr(N(a,b)).
T, 20=2a0 = a=a XHA det(N(a, 8)) = det(N(a, b)),
BTk o + 3% = a® + 2. 3 B2 =12

BRZ,Ra=a==2b. RMAEFEL=-b0FH
5. b, &AVA

L) C)6E) ()= (7)
. (C; j) -

FIE5.18 X Ac L(V) EH. MAEEV d9—m%4 ER
;—E—"‘el)"'?en Z{\‘j 0417517“'70487687 )\28+17"‘7)\TL S R? ;]‘:EF
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By By #0, iF A iXBA TSRS T
(N(alaﬁl) \

N, ;)

)‘234—1

\ "M)

JEB . ARYE e B 5.15,

V=U& - - U Uy1® - -dU,,
Hor
() Uy,..., U, 5=t AASTI 50721
(i) Ungps-.., Uy S AT 40755 0]
(i) Uy,...,Us, Ussrt, ..., Uy FRGIESS.

W ey 1,6 72 U WWHANLIEARRH i = 1,2,...,s, ¢, & U;
TR AL, § = 25+ 1,...,n. fRIEGIH 5.16, 4
i, B € R, B; # 0, HFF IEME T Ay, 1F €91, e NIIFEFE
J& N(a, B),i=1,2,...,8 XT—4ABT0 U, F#1E
A € RS

Alej) = Njej, j=2s+1,...,n.
12



j‘j Ul; ceey U87 U28+17 R Un Pﬁﬁa\j‘ﬁi? }ﬁﬁu
€1,€2,...,€25-1,€25,€2541,...,€y,

TV —HEBEA AR, H A X2 N B4 R e 3
Frid. O

HIL 5.19 % A e M,(R) EH. WAL o, B, ..., as b,
A28—1-17“'7/\71 ER; ;E,‘;‘:]j 61"'/687&07 /fi'f"?j"

(N<051761) \

N(as, B
A~ B— (s, Bs)

>\23+1

\ o

EH. AR — RPHEAN AX) = Ax g5, HH
X = (x1,...,2,)" B R F bR AE KK S 8], ) Ay o 2
er,...,e, e IERHEH A IZE THHERESET A
NATER, FrbA A TERE(EE = F 50 — Jam il 4.4). R €
5.18, A fERAH AL IR T A2 B. #( A ~, B. O

Rl 5.20 % AcL(V) EH, A\, MaEspecg(A) B A\ #Xs.
URVENRVEES

13



IEH. MR EHE 518, V A —HR IERR R €, .. e, i
15 A TEIZ RS T HERE RN

/N(Oéh B1) \

N(as, Bs)
p1EL,

\ peE, )
HArpr, ..., 00 € RIMIAIE. T2, specg(A) = {p1,..., pe}.
EELH:E‘%D, rank(pZEn — B) =n — ]ﬁl lij& dlm(vp’) = kl if

~r . A
=2 €25 hey bbby 415 s €2k btk 4k € VL BATH
Vi = <€28+]€1—|—"-+ki_1+17 SR 628—|—k1+"'+k’i_1+k;2’>7 L= 17 27 s 76'

T 5%, A AR5 AE A8 6T B3 %5 AE - =5 8] | R A7 OE A 2
€1,... 60 PARPITCRAER. WoFEF 250 Ve, Ve
P IERE. O

6 FIRRETFXIFRAEFE
6.1 SEXIHRABRE MY IE SRR

EHE 6.1 (i) RAcLV) AR M ALV #EmEL
ERHE T A4S A diag(Ay, ..., ), EF A, .., MER

14



T s 78 7 T ).

(ii) % A € SMu(R). M A ~, diag(hi,...,\,), & P
My A € R TR 7 7 TR

(15) M, ... Ay & A (A) B AFLEAR. 4F A M, 5% 3T ARSE
Ao BR X 72 18] b 6 S AR T 89 A AR AR AR A SR AL

GERR. (i) HEEE 5,18 TTAT, N A {E VB4 R IE A A
FHOSE R

(N<041751) \

N (o, Bs)

>\23—|—1

\ M)
HAd oy, B, ..., 0, Bey Aasits s A ER, Br--- By # 0.
N AR ET, Irbh B 22X PRARE (R = &5 — i ar il
A7), Bs > 0. W N(ay, Br) —RFRFERE. LAl H, 5 = 0.
TIE. s =0.

(i) & A B AR HERK A A o R AR E A

(itl) KN A ~, diag(Aq, ..., M), ITEL A ~ diag(Ay, ..., ).
K 9 Ak 2 0 2 AR AANAR B (038 — B 88 = PR AR L),
Xa=({t—=X)---(t—A,). O
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7] ..

(i) WA e L(V)XFR. RV BIHEH R EA AT A
£ N RIHEFEE diag(M, ..., \y).

(i) B A € SM,(R). 3K P € O,(R) 45

PTAP = diag(\, ..., \y).

A KPR,
1 THE A PRFER. & EAFFEPFER A2 A, ... A
2. Xtie {1,2,...,k}, R VN il—2H 3,

3. % i€ {1,2,...,k}, FIH Gram-Schmidt IEAZ4LK VA
E‘J_‘ZHE"&LLJ__EQ%, €1, --,€i4,

4. *EEF ﬂlj/l':_ N 5.20 %an‘%/f/té:UﬁU/%H €1.1,---5,€1dy, -+
€1, ,ek7dk IE V E/J_‘éH$1JIE§C%EE12%F .A
FRIRE R A0 £

XX RRAERE, R e s e R 2 1] B 5T
HpA].
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5] 6.2 %

(0 1 1 —1)

1 0 —1 1
A= GSM4(R>

I -1 0

B 0 )

HH P e 0yR) %ﬂﬁfﬁ % B1&#F B= P 'AP.

e IR SERS xat) = (6 = 1Dt +3). T2, =1,
A = =3, WE VM —HE O dm(VY) =30 T,

rank(\ME — A) = 1. ATR B E TR

r1— Ty — 23+ x4 =0

e =S (BRI AT EL#A5

(1\ [0\ (1)
AR

\o/ -y
R VAR 4R Fyviive HR = VM e VR i
DL VA2 = VAL gk mr A,

V2 = ).




FIFH Gram-Schmidt 1IERZ AR VA 1 —2H By IEAS JE 1S

1 1 1
ﬁ(l’ 1,0,0)", e = E(0, 0,1,1), e = 5(1, —1,1,-1)".
FIH Gram-Schmidt 1EAZ 43K VA2 1) — 20 547 1E A2 315

er = 3(1,—-1,—-1,1)" ik

€1 —

—_

/% 0 5 3 \
1 g 1 _1
P — V2 2 2
0 L 1 _1
V2 2 2
\0 % 5 &)
BAER) PAP = diag(1,1,1, -3). O

HEL 6.3 L AcSM,(R). M ASE(H )FHEHFT A
POE (R )RR (AR ERHELT). #5x, A (F£)E
T Y HAL Y A Gy AEARAR A A (FF R 49 ).

JEA. HERE 6.1 (ii) A (iii), A ~, diag(A1,..., ). BN
A~ diag(Ag, ..., \), BTBL A ZERZE diag(M, ..., \) 1
2. O

Wit 6.4 X g AV LKA NghaVHELEER
e, ..,e, TOHEEFT A NogltarisEaxik
€1,...,€p 'FT’TI';E‘S(‘

g(v) =Nyl + -+ My,

HP v=ye+ 4+ ynen, specg(A) = {A1,..., A}
18



JERA. HEPRE 6.1 (1) A1 (iil), £1E P € O,(R) f#if5
P'AP = diag(\i, ..., \),
H specg(A) = {1, ..., \,}. HBREFEAH
(€1,...,€6,) = (€1,...,€,)P.
W er, ..., e, RBALIEATHE(E =3 —Jfaril 35). W

V=x1€ + -+ Tpe, = Y161 + - + Yn€y.

|
Iy
qv)=(1,...,2,)A
T
L1
= (21,...,2,) (P tdiag(Ay, ..., \) P!
T

Koy (P~ = (P M —Em S =PhEH 5,2, JAA
Y

q(v) = (g1, ya)diag(A, o A) | 5 | = X+ -+
Yn

ERR 6.5 AR LRI FHFS, BV RAEAKRXS
B] R" H oey,...,e, £4R/EHL. M e = PO, j=1,2,....n

[\]
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Rt PO R AWEIERE. TR AdBiEaEstsf =
KA q B9 5T AR 4.
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